

Sadržaj

Uvod	1
Geografski,saobraćajni i turistički položaj	2
Prirodne turističke vrednosti	
Reljef, klima	3
Hidrografija	4
Biogeografske vrednosti	5
Antropogene turističke vrednosti	
Smederevska tvrđava	6
Mit i istina o prokletoj Jerini	8
Crkva "Uspenja presvete Bogorodice"	9
Karađorđev dud, Vila "Zlatni Breg"	10
Ambijentalna celina – Glavni gradski trg	11
Spomenik 5. jun	13
Kulturne manifestacije u Smederevu	13
Materijalna baza razvoja turizma u opštini Smederevo	
Smeštajni kapaciteti	16
Ugostiteljski objekti	17
Sport, rekreacija i zabava	18
Kulturni objekti	19
Turistički promet	20
Zaključak	21
Literatura	23

Uvod

Cilj pisanja ovog rada je da se turisti i posetioци bliže upoznaju sa nekadašnjom srpskom srednjevekovnom prestonicom i njenom okolinom. Mislim na upoznavanje kako sa kulturno-istorijskim spomenicima, spomenicima kulture, istorijskim događajima, tako i na predstavljanje manifestacija koje se sada ovde održavaju u samom gradu Smederevu i u njegovoj okolini. Odabrala samo ovu temu jer smatram da ljudi nisu dovoljno upoznati sa svime što Smederevo može da ponudi. Prvo ću u radu uopšteno predstaviti opštinu Smederevo i njen geografski i turistički položaj. U drugom delu rada upoznaću vas sa prirodnim i antropogenim turističkim vrednostima ove opštine, a zatim sa materijalnom bazom razvoja turizma kao i turističkim prometom u ovoj opštini.

Korišćene metode prilikom izrade ovog rada jesu prikupljanje informacija iz različitih izvora, kako pisanih iz Narodne biblioteke u Smederevu i sa InterNeta tako i intervjuisanje lokalnog stanovništva i nadležnih za polje turizma u ovom gradu. Takođe su korišćene fotografije sa oficijalnih internet sajtova vezanih za Smederevo.

Želim da savremenim metodama prikazem one turističke vrednosti i atrakcije koje već postoje, kao i one nedovoljno afirmisane, a koje su od velike važnosti za našu istoriju i kulturno nasleđe.

Slika 1 – Panorama Smedereva

Izvor: www.toosd.com

Geografski, saobraćajni i turistički položaj

Teritorija opštine Smederevo ima ukupnu površinu od 481,7 km² i nalazi se na prostoru između Dunava na severu, Velike Morave na istoku i šumadijskih brda na jugu i zapadu, odnosno na 40,39° severne geografske širine i 20,57° istočne geografske dužine u severoistočnom delu Republike Srbije. Smederevo leži na drugoj po veličini evropskoj reci, Dunavu. U okviru opštine Smederevo živi 109.631 stanovnik, od toga 62.698 u okviru gradskog naselja.

Grad Smederevo ima izuzetno povoljan turističko-geografski položaj u okviru Srbije jer se nalazi na: međunarodnom putnom pravcu E-75 (koridor X) koji povezuje Budimpeštu, Beograd, Niš, Solun i Atinu ; međunarodnom železničkom pravcu koji povezuje Budimpeštu i Beograd sa Atinom i Sofijom; na najatraktivnijem delu priobalja Dunava u Srbiji, sa obalom pristupačnom za izgradnju pristaništa i luka i privredno razvijenim područjima u zaleđu, na međunarodnim koridoru VII; na 45 km od Beograda, administrativno-ekonomsko-turističkog centra Srbije; na 60 km od međunarodnog aerodroma "Nikola Tesla".

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com